Ons Groene Huis

Nieuwsbrief 1

Dit is de eerste nieuwsbrief van Ons Groene Huis, woongemeenschap in oprichting met een locatie in Haarlem of omgeving. 

Allereerst willen wij alsnog iedereen een heel gelukkig nieuwjaar wensen! 
Locatie

We beginnen het jaar met goed nieuws! Vlak voor kerst kregen wij bericht van Landgoed Dennenheuvel dat onze groep de mogelijkheid krijgt om onze plannen verder af te stemmen op het stedebouwkundig concept en om te onderzoeken of het ook financieel haalbaar is om ons in de nabije toekomst te gaan vestigen op het landgoed. Dit betekent dat het nu veel dichterbij komt, dat er een concrete locatie is voor  onze woongemeenschap. Natuurlijk geeft dit nog geen zekerheid, maar wij zijn nu wel een stap verder dan we ooit zijn geweest. Een goede reden dus om een nieuwsbrief uit te brengen. 

Gedragen besluitvorming

Omdat de huidige groep recent een stuk groter is geworden, zijn we gestart met het oefenen van gedragen besluitvorming. Hiertoe zijn tijdens een vergadering mensen gevraagd om in kleinere groepjes zich te buigen over diverse onderwerpen. Zo zijn er nu:

- Een logocommissie, deze houdt zich bezig met het kiezen van een logo. Dochter van een van de leden is studente Productdesign en zij is gevraagd om een logo voor ons te ontwerpen.

- Een communicatiegroep, bij deze groep wordt nagedacht over de diverse media die gebruikt kunnen worden en hier wordt de nieuwsbrief gemaakt. Ook de mailbox wordt door (een lid van) deze groep beheerd.

- Een wervingsgroep. Hier denkt men na over de groepsgrootte, de samenstelling qua leeftijden, hoeveel mensen er in de kerngroep zitten, wat we verwachten van nieuwe leden etc.

Financiële bijdrage en nieuwe leden

· Leden wordt vanaf 1 januari gevraagd om een financiële bijdrage te gaan leveren. Deze zal €100 per jaar per persoon bedragen. Hiermee worden dan de kosten van koffie en thee en bijvoorbeeld de notaris en het logo betaald. Geïnteresseerden die alleen op de hoogte gehouden willen worden, wordt gevraagd om een bijdrage van 10 euro per jaar. Hiermee wordt de groep gesteund en de betrokkenheid vergroot.
· Besloten is om ons bij de werving van nieuwe leden te richten op mensen tussen 20 en 30 jaar, omdat dezen nog ondervertegenwoordigd zijn binnen de huidige groep.

Oprichten vereniging en statuten

De afgelopen maanden is door Jaap-Willem en Hendrik hard gewerkt aan de statuten, zodat wij heel binnenkort naar de notaris zullen gaan en een vereniging zullen oprichten. Hierdoor krijgen we dan ook een officiële status. Hierop vooruitlopend hebben mensen zich al gemeld voor de diverse bestuursposten en hiertegen hebben de overige leden van de huidige groep geen bezwaar gemaakt. Bij het oprichten van de vereniging zullen Hendrik Maryns als voorzitter, Jaap-Willem Hutter als secretaris en Astrid Amons als penningmeester hun handtekening gaan zetten en hebben we dan ook een officieel bestuur.

In de volgende nieuwsbrief hopen wij meer te kunnen melden over:

- het logo

- de oprichting van de vereniging

- het instellen van een 'landgoed Dennenheuvel-commissie'

- misschien al iets van nieuws over het tijdsverloop van de contacten met het landgoed en wat we kunnen gaan verwachten
- de leden stellen zich voor.
Wij hopen 1x per 2 maanden ongeveer een nieuwsbrief te gaan uitbrengen. 

Ons Groene Huis bestaat dit moment uit:
Hendrik en Eveline en dochter San, Jaap-Willem en Sigrid, Jules, Marijke, Jan en Katinka, Cynthia en Marc en zoon Koen, Rob en Astrid A. en dochter Ianthe, Astrid B.
Deze nieuwsbrief is gemaakt door Astrid A.
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51 jaar
Nu wonend in Haarlem-Noord in een koophuis, samen met Rob en dochter Ianthe (12 jaar)

Werkzaam bij Provincie Noord-Holland als ICT portfoliocoördinator

Sinds 2010 verbonden aan Ons Groene Huis

Zit in de wervingsgroep en in de communicatiegroep

Vrije tijdsbestedingen: meditatie en koorzang
